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26. DRŽAVNO NATJECANJE IZ GEOGRAFIJE 2019. GODINE 

7. RAZRED 

TOČNI ODGOVORI 

 

Bodovanje za sve zadatke:   - boduju se samo točni odgovori (čestice) 

                                        - dodatne upute navedene su za pojedine skupine zadataka 

Priznati i odgovore u zagradama te uvažiti napomene u zagradama 

REDNI 

BROJ 

ZADATKA I 

BODOVI 

NAČIN BODOVANJA I TOČNI ODGOVORI 

1. zadatak: 

0 bodova za ona dva odgovora u kojima je na dvije crte upisan isti odgovor. 

0 bodova za svaki odgovor u kojem je na crtu upisano bilo što osim točnog odgovora ili je odgovor 

korigiran. 

1. (3) Redoslijedom: Lombardija; Bavarska; Provansa; Škotska; Holandija; Tirol 

Bilo koja dva točna odgovora boduju se s jednim bodom. 

2. i  3. zadatak: 

0 bodova za cijeli zadatak ako su zaokružena tri i više odgovora ili je uz dva odgovora najmanje još 

jedan korigiran. 

0 bodova za svaki odgovor koji je korigiran, a zaokružena su dva točna odgovora. 

1 bod za točan odgovor bez obzira je li drugi odgovor netočno zaokružen, korigiran ili nije zaokružen. 

2.  (2) a; d 

Svaki točan odgovor boduje se s jednim bodom. 

3.  (2) a; c 

Svaki točan odgovor boduje se s jednim bodom. 

4. zadatak: 

0 bodova za cijeli zadatak ako je na svim crtama upisano isti slovo i broj. 

0 bodova za ona dva odgovora u kojima je na dvije crte upisano isto slovo ili broj. 

0 bodova za svaki odgovor u kojem je na crtu upisano bilo što osim točnog odgovora ili je odgovor 

nepotpun ili korigiran. 

1 bod za svaki odgovor s točnim slovom i brojem bez obzira jesu li drugi odgovori netočno upisani ili  

korigirani ili nisu upisani. 

4. (3) Redoslijedom: 1B (B1); 

                        3D (D3); 

                        4A (A4) 

Svaki par točnih odgovora boduje se s jednim bodom. 

5. do 8. zadatak: 

0 bodova za cijeli zadatak ako je na dvije crte upisan isti odgovor. 

0 bodova za svaki odgovor u kojem je na crte upisano bilo što osim točnog odgovora ili je odgovor 

korigiran. 

5. (1) Oresundski (most-tunel) (Øresundsbron, Øresundsbroen, Oresundska veza, 

Øresundsforbindelsen, Öresundsförbindelsen) 

Točan odgovor boduje se s jednim bodom. 

6. (2) Redoslijedom: Kopenhagen (København); Baltičko (more) 

Svaki točan odgovor boduje se s jednim bodom. 

         7. (2) Redoslijedom: hrast plutnjak; Portugal 

Svaki točan odgovor boduje se s jednim bodom. 

         8. (1) pusta (puszta) 

Točan odgovor boduje se s jednim bodom. 

9. zadatak: 

0 bodova za cijeli zadatak ako je isto slovo upisano na tri mjesta. 
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0 bodova za ona dva odgovora u kojima je isto slovo upisano na dva mjesta. 

0 bodova za svaki odgovor u kojemu je upisano bilo što osim točnog odgovora ili je odgovor korigiran. 

9. (3) Vidi prilog 1.                                                                              Prilog 1 

 
Svaki par točnih odgovora boduje se s jednim bodom. Par čine odgovori u jednom 

segmentu. 

10. do 12. zadatak: 

0 bodova za cijeli zadatak ako je na tri i više crta upisan isti odgovor. 

0 bodova za ona dva odgovora u kojima je na dvije crte upisan isti odgovor. 

0 bodova za svaki odgovor u kojem je na crtu upisano bilo što osim točnog odgovora (jedno slovo) ili je 

odgovor korigiran. 

10. (2) 
Redoslijedom: E; C; A; B 

Bilo koja dva točna odgovora boduju se s jednim bodom. 

11. (2) 
Redoslijedom: C; D; A; B 

Bilo koja dva točna odgovora boduju se s jednim bodom. 

12. (2) 
Redoslijedom: C; A; D; E 

Bilo koja dva točna odgovora boduju se s jednim bodom. 

13. do 16. zadatak: 

0 bodova za cijeli zadatak ako nisu tri prazne crte ili su na bilo koje dvije crte upisana ista slova. 

0 bodova za svaki odgovor u kojem je na crtu upisano bilo što osim točnog odgovora ili je odgovor 

korigiran. 

13. (2) 

   B    Češka               ____ Poljska    ____ Italija 

                ____ Njemačka                       _A    Švicarska 

Svaki točan odgovor boduje se s jednim bodom. 

14. (2) 

     B    Španjolska                  _A    Švedska    ____ Italija 

                                          ____ Njemačka    ____ Ujedinjeno Kraljevstvo 

 Svaki točan odgovor boduje se s jednim bodom. 

15. (2) 

_A    granit                  ____ vapnenac  ____ pješčenjak 

                              ____ dolomit                           B    mramor 

Svaki točan odgovor boduje se s jednim bodom. 

16. (2) 

____ Crna Gora                _A    Albanija  ____ Kosovo 

                          ____ Bugarska                       B    Sjeverna Makedonija 

Svaki točan odgovor boduje se s jednim bodom. 

17. do 19. zadatak: 

0 bodova za odgovor u kojem je na crtu upisano bilo što osim točnog odgovora ili je odgovor korigiran. 

0 bodova za odgovor u kojem su na karti ista slova upisana na dva ili više mjesta ili je odgovor korigiran. 

0 bodova za odgovor u kojem su na karti podebljani tokovi dviju ili više rijeka ili je odgovor korigiran. 

0 bodova za odgovor u kojem su na karti zaokružena dva ili više otoka ili je odgovor korigiran. 

17. (3) 
Vidi prilog 2.; estuarij (ljevkasto ušće);                              Prilog 2 

Lisabon (Lisboa) 
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Svaki točan odgovor boduje se s jednim 

bodom. 

18. (1) 
Vidi prilog 2.     

Točan odgovor boduje se s jednim bodom. 

19. (2) 
Vidi prilog 2.    

Svaki točan odgovor boduje se s jednim bodom. 

20. do 25. zadatak: 

0 bodova za ona dva odgovora u kojima je na dvije ili tri crte upisan isti odgovor. 

0 bodova za svaki odgovor u kojem je na crte upisano bilo što osim točnog odgovora ili je odgovor 

korigiran. 

20. (2) 
Redoslijedom: Gibraltar; Ceuta 

Svaki točan odgovor boduje se s jednim bodom. 

21. (2) 
Redoslijedom: 10; Guadalquivir 

Svaki točan odgovor boduje se s jednim bodom. 

22. (2) 
Redoslijedom: Zaragoza; Aragonska (nizina) 

Svaki točan odgovor boduje se s jednim bodom. 

23. (2) 

Redoslijedom: 3, Bilbao 

Oba točna odgovora boduju se s jednim bodom. 

Biskajski (zaljev) 

Točan odgovor boduje se s jednim bodom. 

24. (1) 
Redoslijedom: Madrid, 7 

Oba točna odgovora boduju se s jednim bodom. 

25. (1) 
Redoslijedom: Barcelona, 1 

Oba točna odgovora boduju se s jednim bodom. 

26. zadatak: 

0 bodova za cijeli zadatak ako su u sva tri retka u jednom stupcu upisani isti netočni ili točni pojmovi. 

0 bodova za ona dva odgovora u kojima su u dva retka u jednom stupcu upisani isti odgovori (isti 

pojmovi). 

0 bodova za svaki odgovor ako je u retku u tablici upisano bilo što osim točnog odgovora ili je odgovor 

korigiran. 

26. (3) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jedan bod za točno upisan pojam u prvi stupac tablice i u istom redu točno upisan pojam 

u drugi stupac tablice. 

Vrednuju se samo odgovori u tablici bez obzira na označavanje pogrešnih pojmova u 

tekstu. 

Priznaju se točni odgovori bez obzira na redoslijed upisivanja u tablicu.                                                                

POGREŠAN POJAM TOČAN POJAM 

Skadarsko (jezero) Prespansko (jezero) 

Atika Halkidika 

Južni Sporadi Cikladi (Kikladi) 

27. do 29. zadatak 
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0 bodova za cijeli zadatak ako su na dva ili tri mjesta u tablici upisani isti odgovori ili je odgovor 

korigiran. 

27. (2) 

Redoslijedom:  

11 °C (11.0, 11,0), 554 mm 

Oba točna odgovora boduju se s jednim bodom. 

Ne priznaje se odgovor bez upisane mjerne jedinice. 

 

9,7 °C (9.7), 767 mm  
Oba točna odgovora boduju se s jednim bodom. 

Ne priznaje se odgovor bez upisane mjerne jedinice. 

28. (2) 

Vidi prilog 3.                                                                         Prilog 3. 

 
Svaki točan odgovor boduje se s jednim bodom. 

29. (3) 

Redoslijedom: 1.; 22,1 °C (22.1 °C); kontinentalnost 

Svaki točan odgovor boduje se s jednim bodom. 

Ne priznaje se drugi odgovor bez upisane mjerne jedinice. 

30. do 35. zadatak: 

0 bodova za ona dva odgovora u kojima je na dvije crte upisan isti odgovor. 

0 bodova za svaki odgovor u kojem je na crte upisano bilo što osim točnog odgovora ili je odgovor 

korigiran. 

30. (2) 
Redoslijedom: krumpir; Boston 

Svaki točan odgovor boduje se s jednim bodom. 

31. (2) 
Redoslijed nije bitan: Rumunjska; Bugarska 

Svaki točan odgovor boduje se s jednim bodom. 

32. (1) 
litoralizacija 

Točan odgovor se boduje s jednim bodom. 

33. (2) 
Redoslijedom: Italija; 434 500 (434,5; 434.5 tisuća, tis.) 

Svaki točan odgovor boduje se s jednim bodom. 

34. (2) 

Redoslijedom: Švedska; 20 % (20,0)  

Svaki točan odgovor boduje se s jednim bodom. 

Ne priznaje se drugi odgovor ako nije upisan znak za postotak. 

35. (2) 
Redoslijedom: Belgija; Ujedinjeno Kraljevstvo 

Svaki točan odgovor boduje se s jednim bodom. 

 
 
 
 


